Templo da Boa Vontade

O que há de especial no Templo da Boa Vontade (TBV)? Por que o local atrai gente de tantas partes do Brasil e do mundo? Situado no coração do Brasil, o Templo da Paz, como também é conhecido, é um ícone místico e referência em Peregrinação Ecumênica. Suas portas permanecem abertas dia e noite para atender peregrinos e visitantes em busca de um local para orar livremente, conforme a crença de cada um, refletir, meditar ou simplesmente sentir a paz e a tranquilidade do local.
Eleito uma das 7 Maravilhas de Brasília em 2008, por votação popular promovida e organizada pelo Bureau Internacional de Capitais Culturais (IBOOC). Nele, pessoas de todas as tradições espirituais e filosofias de vida existentes, inclusive as não religiosas têm a oportunidade de vivenciar momentos de paz e reflexão, em que cultura, arte e ecologia estão lado a lado com a Espiritualidade Ecumênica.
Além de se destacar como um importante polo turístico da capital brasileira o TBV, está em sintonia com o que representa a capital brasileira, faz parte de duas importantes rotas criadas pela Secretaria de Turismo do Distrito Federal, como a Rota da Paz e Rota Atos e também a Rota Ecumênica, divulgada pela Ministério de Turismo. 

Fundado por, Paiva Netto, em 21 de outubro de 1989, seus ambientes propícios à meditação oração e reflexão são bastante procurados por visitantes do Brasil e de toda parte do mundo, são eles: a Nave, Sala Egípcia, Mandala, Fonte Sagrada, Memorial Paiva Netto, Salão Nobre e a Galeria de Arte que abriga sempre uma exposição inédita de artistas nacionais e internacionais, além de recitais de piano e apresentações musicais. 
Além de todos os ambientes abertos todos os dias, das 8 às 20 horas, a equipe de atendimento do TBV conta com profissionais que atendem os peregrinos em inglês, espanhol, francês e na língua brasileira de sinais. O visitante ainda pode conferir uma agenda anual com uma programação totalmente aberta ao público, confira:
- Todas as segundas-feiras - 08h - Prece para um novo dia de trabalho
- Todas as terças e quintas-feiras – 19h - Meditação Ecumênica com Jesus, na Sala Egípcia 
- Todos os sábados - 16h30 - Cruzada do Novo Mandamento de Jesus — À Comunhão com Deus com apresentação musical de grupos e músicos voluntários. 
- Todo 1º domingo do mês - 10h Encontro Jovem de Boa Vontade
- Todo 2º domingo do mês - 10h Cruzada do Novo Mandamento de Jesus — Em Homenagem ao Anjo da Guarda
- Todo 3º domingo do mês - 10h Cruzada do Novo Mandamento de Jesus — Pelo Fortalecimento da Família
- Todo 1º dia útil de cada mês – Cruzada para um novo mês de trabalho
- Todos os dias - 17h45 — Hora do Ângelus (Hora da Ave Maria!)

Você sabia que no Templo da Boa Vontade também são realizadas cerimônias ecumênicas? Confira: 
Cerimônia Batismal para crianças e adolescentes; 
Cerimônia de celebração Ecumênica de casamento;
Cerimônia Ecumênica de Bodas Matrimoniais;
Cerimônias Ecumênicas de formaturas, aniversários e homenagens familiares e comunitárias; 
Cerimônia Ecumênica de celebração de 15 anos;
Cerimônia Ecumênica em homenagem a um ente querido no Mundo Espiritual.


O TBV conta ainda com duas lojas especializadas em souvenirs, é referência em Cristais e pedras minerais e também oferece artigos da cultura egípcia, além de uma grande variedade de artigos alusivos ao monumento, itens de decoração e energização. 

O monumento está localizado no final da Asa Sul, a menos de 15 minutos dos principais serviços de Brasília, como: aeroporto, rodoviária interestadual, rede hoteleira e rodoviária do plano piloto, além de situar-se próximo à parada de ônibus e metrô, facilitando o acesso da população.  
   
No próximo 21 de outubro, o Templo da Boa Vontade completará 34 anos e a festividade de aniversário se estenderá até o dia 31 de outubro com uma programação cultural bem variada que contempla exposições, espetáculos musicais, apresentação de corais, palestras, meditação e muito mais. Faça parte das celebrações dos 34 anos do TBV. Vale a pena conhecer o TBV. A Pirâmide das Sete Faces está localizada na Quadra 915 Sul, Brasília/DF. Para outras informações, ligue: (61) 3114-1070.

Serviço: 
Templo da Boa Vontade, um oásis de paz!
Horário de funcionamento: todos os dias das 8 às 20h
Nave do TBV: Aberta diuturnamente
Endereço: SGAS 915 – Lotes 75/76 CEP 70390-150 Brasília/DF. 
Agendamento: Visitas em grupo podem ser agendadas com atendimento personalizado.
[bookmark: _GoBack]Atendimento em Português, Inglês, Francês, Espanhol e Língua Brasileira de Sinais.
Telefone e WhatsApp.: (61) 3114-1070 
TBV nas redes sociais
@templodaboavontadetbv



